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	28 листопада в Миколаївській обласній бібліотеці для юнацтва відбувся лаунж-вечір Інни Моісєєвої і презентація її дебютного роману “Смак бунни. Про пристрасть, подорожі, каву і справжнє щастя”.
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	Зустріч була надзвичайно цікавою і атмосферною. Ароматна кава, затишок бібліотечного залу, тісне коло рідних-друзів-прихильників (і наш пухнастий помічник завітав на презентацію), щире спілкування, позитивні емоції і посмішки-посмішки-посмішки... Посміхалися гості, організатори, і, звичайно, героїня вечору — Інна Моісєєва — справжня королева посмішок.
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	Говорили про Інну. Вона народилася в Новій Каховці, там минуло її щасливе дитинство, навчалася на філологічному факультеті Херсонського державного університету, з 2004 року працює на телебаченні (херсонському, а згодом — миколаївському), обожнює читати, в декретній відпустці написала свій дебютний роман, вважає, що щастя — в дрібницях. Її щасливі дрібниці — це смачна кава в гарній філіжанці, це надивитися досхочу на вранішнє небо, це улюблені парфуми, це книжки з гарним кінцем. Її улюблене місце — дім, найбільша любов і втіха — родина.
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	Говорили про книгу. “Смак бунни. Про пристрасть, подорожі, каву і справжнє щастя” Інни Моісєєвої, окрім всього переліченого в назві, іще про мрії та буденні радощі, самовпевненість і самопожертву, про довгий і тернистий шлях до особистого щастя. Присутнім не терпілося дізнатися, що ж таке бунна. Однак Інна була непохитна і не зняла грифу таємності, мовляв, потім не цікаво буде читати. Письменниця підкреслила, що її герої, їхні імена, характери і мрії — реальні. Надихали авторку теж реальні люди, один з них — херсонський художник, пристрасний мандрівник-альпініст Олександр Бережний. В пам’ять про нього і його самобутню творчість Інна створила відео, яке представила увазі гостей. Потішив присутніх і оригінальний буктрейлер на “Смак бунни” від авторки. Інна дякувала всім, хто був причетний до народження і виходу в світ її роману: родині, друзям, суперпрофесіоналам видавництва “Брайт Букс”, присутньому на презентації відомому миколаївському фотографу John Moffitt, котрий зробив світлину для обкладинки книги. А ще було ворожіння і флористський аукціон. Охочих поворожити і дізнатися, що їх чекає в новому році, виявилося чимало. “Смак бунни” напророкував романтичні зустрічі, нові знайомства і досить несподівано — появу зубу мудрості. Перемогу в флористському аукціоні святкувала пані Наталія, яка з легкістю відповіла на запитання і отримала в подарунок книгу з найкращими побажаннями від авторки.
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	Згадали і про подорожі. Інна скрушно зізналася, що їй хотілося б, щоб подорожей було значно більше. Запитали про плани. В творчих планах, звісно, нова книга, в особистих — здобуття магістерського ступеня з психології. І, звичайно ж, присутні з нетерпінням очікували рецепт справжнього щастя від Інни Моісєєвої. Він виявився простим, як все геніальне: насолоджуйтесь кожною хвилиною свого життя.
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	Завершальні, найтепліші моменти зустрічі — особисті привітання, обійми і квіти, автографи і спільні фото.

	

	Дякуємо, “Брайт Букс” та Інні Моісєєвій, що обрали для презентації нашу бібліотеку. Бажаємо творчих успіхів, наснаги, а ще пристрасті, подорожей, кави і справжнього щастя :-)
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